
50.60% 84

46.99% 78

0.60% 1

1.81% 3

Q1 Jag är...
Answered: 166 Skipped: 0

TOTAL 166
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Q2 Min ålder är ... år.
Answered: 166 Skipped: 0
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78.31% 130

15.66% 26

6.02% 10

Q3 Jag har läkarexamen från ... ?
Answered: 166 Skipped: 0

TOTAL 166
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15.66% 26

2.41% 4

6.63% 11

9.04% 15

19.28% 32

22.89% 38

6.02% 10

9.04% 15

9.04% 15

Q4 Jag gör AT i?
Answered: 166 Skipped: 0

TOTAL 166
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24.70% 41

75.30% 125

Q5 Jag har forskar-AT?
Answered: 166 Skipped: 0

TOTAL 166
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19.88% 33

23.49% 39

23.49% 39

33.13% 55

Q6 Jag tjänstgör för närvarande på avsnittet ...
Answered: 166 Skipped: 0

TOTAL 166
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Q7 Min vikariatstid före AT-starten var ... månader.
Answered: 166 Skipped: 0
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63.64% 105

36.36% 60

Q8 Jag har en huvudhandledare (mentor) för hela AT-tiden?
Answered: 165 Skipped: 1

TOTAL 165
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58.13% 93

41.88% 67

Q9 Jag har handledarsamtal med min huvudhandledare?
Answered: 160 Skipped: 6

TOTAL 160
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Q10 Antal dagar per halvår som jag deltar i teoretisk AT-utbildning …
dagar.

Answered: 158 Skipped: 8
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86.75% 144

13.25% 22

Q11 Har den organiserade AT-undervisningen fungerat?
Answered: 166 Skipped: 0

TOTAL 166
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4.88% 8

1.22% 2

0.61% 1

15.85% 26

0.61% 1

0.61% 1

7.93% 13

78.66% 129

Q12 Har du under AT-tiden upplevt att du blivit diskriminerad (du kan
välja flera Ja alternativ)?

Answered: 164 Skipped: 2

Total Respondents: 164  
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48.15% 78

51.85% 84

Q13 Har du haft tillfredsställande inflytande över din arbetsmiljö (dina
arbetsförhållanden)?

Answered: 162 Skipped: 4

TOTAL 162
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Q14 Om ja på föregående fråga – på vilket sätt?Om nej på förgående
fråga – vad hade du önskat?

Answered: 109 Skipped: 57
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9.70% 16

26.67% 44

36.36% 60

27.27% 45

Q15 Jag känner mig trött när jag tänker på arbetet.
Answered: 165 Skipped: 1

TOTAL 165
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10.43% 17

28.22% 46

44.79% 73

16.56% 27

Q16 Jag känner mig utsliten efter arbetet.
Answered: 163 Skipped: 3

TOTAL 163
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6.02% 10

18.67% 31

32.53% 54

42.77% 71

Q17 Jag känner mig känslomässigt tom efter arbetet.
Answered: 166 Skipped: 0

TOTAL 166
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13.33% 22

52.73% 87

21.82% 36

12.12% 20

Q18 Jag har tid att reflektera/tänka igenom hur jag utfört arbetet.
Answered: 165 Skipped: 1

TOTAL 165
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delvis

Instämmer något

Instämmer inte
alls

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Instämmer helt

Instämmer delvis

Instämmer något

Instämmer inte alls

18 / 82

Region Skånes AT enkät 2018 SurveyMonkey



25.00% 41

53.05% 87

16.46% 27

5.49% 9

Q19 Jag har tillräckligt med tid för att genomföra mina arbetsuppgifter.
Answered: 164 Skipped: 2

TOTAL 164
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71.95% 118

21.34% 35

6.10% 10

0.61% 1

Q20 De andra AT-läkarna på min AT-ort ställer upp för mig.
Answered: 164 Skipped: 2

TOTAL 164
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59.51% 97

27.61% 45

9.82% 16

3.07% 5

Q21 Det är god sammanhållning i AT-gruppen på min AT-ort.
Answered: 163 Skipped: 3

TOTAL 163
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78.79% 130

16.36% 27

3.64% 6

1.21% 2

Q22 Det är bra stämning bland AT-läkarna på min AT-ort.
Answered: 165 Skipped: 1

TOTAL 165
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63.19% 103

26.99% 44

7.98% 13

1.84% 3

Q23 Jag tycker mitt nuvarande arbete är utvecklande.
Answered: 163 Skipped: 3

TOTAL 163
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73.49% 122

18.67% 31

6.02% 10

1.81% 3

Q24 Jag utvecklas yrkesmässigt i mitt arbete.
Answered: 166 Skipped: 0

TOTAL 166
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31.71% 52

36.59% 60

25.00% 41

6.71% 11

Q25 Jag har möjlighet att kommentera/ha synpunkter på den
informationen som jag får från AT-organisationen i min förvaltning.

Answered: 164 Skipped: 2

TOTAL 164
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45.00% 72

35.00% 56

13.13% 21

6.88% 11

Q26 AT-chefen på min förvaltning är konsekvent i sitt handlande.
Answered: 160 Skipped: 6

TOTAL 160
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34.16% 55

44.72% 72

14.91% 24

6.21% 10

Q27 AT-organisationen på min förvaltning är konsekvent i sitt handlande.
Answered: 161 Skipped: 5

TOTAL 161
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44.17% 72

32.52% 53

16.56% 27

6.75% 11

Q28 AT-chefen på min förvaltning är tydlig i sin kommunikation
Answered: 163 Skipped: 3

TOTAL 163
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38.65% 63

39.26% 64

15.34% 25

6.75% 11

Q29 AT-organisationen på min förvaltning är tydlig i sin kommunikation.
Answered: 163 Skipped: 3

TOTAL 163
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43.98% 73

45.78% 76

9.64% 16

0.60% 1

Q30 AT målen är möjliga att uppnå.
Answered: 166 Skipped: 0

TOTAL 166
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78.35% 76

21.65% 21

Q31 Du som har arbetat som AT-läkare mer än ett år, har du haft
medarbetarsamtal och lönesamtal under den löpande AT-tiden?

Answered: 97 Skipped: 69

TOTAL 97
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76.22% 125

23.78% 39

Q32 Jag har haft nattjour vid ett eller flera tillfällen?
Answered: 164 Skipped: 2

TOTAL 164
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98.41% 124

1.59% 2

Q33 Om ja på föregående fråga – har du fått det stöd du behöver?
Answered: 126 Skipped: 40

TOTAL 126
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Q34 Nämn gärna tre (fler eller färre) saker som du uppskattat/varit särskilt
positivt under AT-tiden (tänk tillbaka på de olika tjänstgöringsavsnitten).

Answered: 132 Skipped: 34
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Q35 Nämn gärna tre (fler eller färre) saker som behöver förbättras eller
som du spontant saknat under AT-tiden (tänk tillbaka på de olika

tjänstgöringsavsnitten).
Answered: 135 Skipped: 31
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23.03% 38

42.42% 70

24.24% 40

6.67% 11

2.42% 4

1.21% 2

Q36 Vilket sammanfattande betyg vill du ge din AT?
Answered: 165 Skipped: 1

TOTAL 165
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85.28% 139

14.72% 24

Q37 Skulle du rekommendera andra sökande att göra AT vid ”ditt”
sjukhus?

Answered: 163 Skipped: 3

TOTAL 163
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29.01% 47

37.65% 61

19.14% 31

6.79% 11

7.41% 12

Q38 Frågor gällande invärtesmedcinska specialiteter (medicinavsnittet).
Fråga 38-46Introduktionen till medicinavsnittet var?

Answered: 162 Skipped: 4

TOTAL 162
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94.41% 152

5.59% 9

Q39 Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under medicinavsnittet?
Answered: 161 Skipped: 5

TOTAL 161
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53.38% 79

46.62% 69

Q40 Du som har svarat Ja på föregående fråga – har din kliniske
handledare haft betydelse för vad du fått ut av din tjänstgöring?

Answered: 148 Skipped: 18

TOTAL 148
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88.05% 140

11.95% 19

Q41 Klinisk handledning och stöd under medicinavsnittet – det finns
tillräckligt många läkare med relevant kompetens för att jag ska få

adekvat klinisk handledning?
Answered: 159 Skipped: 7

TOTAL 159
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92.36% 145

7.64% 12

Q42 Klinisk handledning och stöd under medicinavsnittet – jag får hjälp
och stöd av mer erfarna kollegor?

Answered: 157 Skipped: 9

TOTAL 157
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46.84% 74

47.47% 75

2.53% 4

3.16% 5

Q43 Hur har stödet från övriga medarbetare fungerat?
Answered: 158 Skipped: 8

TOTAL 158
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83.54% 132

16.46% 26

Q44 Har du fått möjlighet att delta i den lokalt organiserade
undervisningen under medicinavsnittet (har du t ex kunnat frikopplas från

den kliniska tjänstgöringen för att delta i undervisningen)?
Answered: 158 Skipped: 8

TOTAL 158

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej

44 / 82

Region Skånes AT enkät 2018 SurveyMonkey



86.45% 134

13.55% 21

Q45 Har du tagit initiativ till att bli bedömd och till att få återkoppling på
din kompetens under medicinavsnittet?

Answered: 155 Skipped: 11

TOTAL 155
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36.71% 58

49.37% 78

10.76% 17

3.16% 5

Q46 Sammanvägd bedömning av medicinavsnittet?
Answered: 158 Skipped: 8

TOTAL 158
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12.10% 19

36.31% 57

31.85% 50

13.38% 21

6.37% 10

Q47 Frågor gällande opererande specialiteter (kirurgiavsnittet). Fråga 47-
55Introduktionen till kirurgiavsnittet var?

Answered: 157 Skipped: 9

TOTAL 157
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88.39% 137

11.61% 18

Q48 Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under kirurgiavsnittet?
Answered: 155 Skipped: 11

TOTAL 155
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43.38% 59

56.62% 77

Q49 Du som har svarat Ja på föregående fråga – har din kliniske
handledare haft betydelse för vad du fått ut av din tjänstgöring?

Answered: 136 Skipped: 30

TOTAL 136
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87.25% 130

12.75% 19

Q50 Klinisk handledning och stöd under kirurgiavsnittet – det finns
tillräckligt många läkare med relevant kompetens för att jag ska få

adekvat klinisk handledning?
Answered: 149 Skipped: 17

TOTAL 149
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89.19% 132

10.81% 16

Q51 Klinisk handledning och stöd under kirurgiavsnittet – jag får hjälp och
stöd av mer erfarna kollegor?

Answered: 148 Skipped: 18

TOTAL 148
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31.08% 46

62.16% 92

6.08% 9

0.68% 1

Q52 Hur har stödet från övriga medarbetare fungerat?
Answered: 148 Skipped: 18

TOTAL 148
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79.45% 116

20.55% 30

Q53 Har du fått möjlighet att delta i den lokalt organiserade
undervisningen under kirurgiavsnittet (har du t ex kunnat frikopplas från

den kliniska tjänstgöringen för att delta i undervisningen)?
Answered: 146 Skipped: 20

TOTAL 146

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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79.19% 118

20.81% 31

Q54 Har du tagit initiativ till att bli bedömd och till att få återkoppling på
din kompetens under�kirurgiavsnittet?

Answered: 149 Skipped: 17

TOTAL 149

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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22.30% 33

61.49% 91

13.51% 20

2.70% 4

Q55 Sammanvägd bedömning av kirurgiavsnittet?
Answered: 148 Skipped: 18

TOTAL 148

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dåligt

Mycket dåligt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dåligt

Mycket dåligt
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38.73% 55

16.90% 24

4.23% 6

2.82% 4

37.32% 53

Q56 Frågor gällande psykiatri (psykiatriavsnittet). Fråga 56-
64Introduktionen till psykiatriavsnittet var?

Answered: 142 Skipped: 24

TOTAL 142

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dålig

Mycket dålig

Jag har inte
börjat...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dålig

Mycket dålig

Jag har inte börjat psykaitriavsnittet
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82.42% 75

17.58% 16

Q57 Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under psykiatriavsnittet?
Answered: 91 Skipped: 75

TOTAL 91

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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65.33% 49

34.67% 26

Q58 Du som har svarat Ja på föregående fråga – har din kliniske
handledare haft betydelse för vad du fått ut av din tjänstgöring?

Answered: 75 Skipped: 91

TOTAL 75

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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74.42% 64

25.58% 22

Q59 Klinisk handledning och stöd under psykiatriavsnittet – det finns
tillräckligt många läkare med relevant kompetens för att jag ska få

adekvat klinisk handledning?
Answered: 86 Skipped: 80

TOTAL 86

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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88.24% 75

11.76% 10

Q60 Klinisk handledning och stöd under psykiatriavsnittet – jag får hjälp
och stöd av mer erfarna kollegor?

Answered: 85 Skipped: 81

TOTAL 85

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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44.71% 38

47.06% 40

7.06% 6

1.18% 1

Q61 Hur har stödet från övriga medarbetare fungerat?
Answered: 85 Skipped: 81

TOTAL 85

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dåligt

Mycket dåligt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dåligt

Mycket dåligt
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90.59% 77

9.41% 8

Q62 Har du fått möjlighet att delta i den lokalt organiserade
undervisningen under psykiatriavsnittet (har du t ex kunnat frikopplas från

den kliniska tjänstgöringen för att delta i undervisningen)?
Answered: 85 Skipped: 81

TOTAL 85

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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88.10% 74

11.90% 10

Q63 Har du tagit initiativ till att bli bedömd och till att få återkoppling på
din kompetens under psykiatriavsnittet?

Answered: 84 Skipped: 82

TOTAL 84

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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53.57% 45

27.38% 23

17.86% 15

1.19% 1

Q64 Sammanvägd bedömning av psykiatriavsnittet?
Answered: 84 Skipped: 82

TOTAL 84

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dåligt

Mycket dåligt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dåligt
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19.69% 25

15.75% 20

1.57% 2

1.57% 2

61.42% 78

Q65 Frågor gällande allmänmedicin (allmänmedicinavsnittet). Fråga 65-
73.Introduktionen till allmänmedicinavsnittet var.

Answered: 127 Skipped: 39

TOTAL 127

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dålig

Mycket dålig

Jag har inte
börjat...
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Jag har inte börjat allmänmedicinavsnittet
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96.23% 51

3.77% 2

Q66 Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
allmänmedicinavsnittet?

Answered: 53 Skipped: 113

TOTAL 53

Ja

Nej
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Ja

Nej

66 / 82

Region Skånes AT enkät 2018 SurveyMonkey



94.00% 47

6.00% 3

Q67 Du som har svarat Ja på föregående fråga – har din kliniske
handledare haft betydelse för vad du fått ut av din tjänstgöring?

Answered: 50 Skipped: 116

TOTAL 50

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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93.88% 46

6.12% 3

Q68 Klinisk handledning och stöd under allmänmedicinavsnittet – det
finns tillräckligt många läkare med relevant kompetens för att jag ska få

adekvat klinisk handledning?
Answered: 49 Skipped: 117

TOTAL 49

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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100.00% 50

0.00% 0

Q69 Klinisk handledning och stöd under allmänmedicinavsnittet – jag får
hjälp och stöd av mer erfarna kollegor?

Answered: 50 Skipped: 116

TOTAL 50

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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78.00% 39

22.00% 11

0.00% 0

0.00% 0

Q70 Hur har stödet från övriga medarbetare fungerat? 
Answered: 50 Skipped: 116

TOTAL 50

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dålig

Mycket dålig
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100.00% 50

0.00% 0

Q71 Har du fått möjlighet att delta i den lokalt organiserade
undervisningen under allmänmedicinavsnittet (har du t ex kunnat

frikopplas från den kliniska tjänstgöringen för att delta i undervisningen)?
Answered: 50 Skipped: 116

TOTAL 50

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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92.00% 46

8.00% 4

Q72 Har du tagit initiativ till att bli bedömd och till att få återkoppling på
din kompetens under allmänmedicinavsnittet?

Answered: 50 Skipped: 116

TOTAL 50

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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70.83% 34

29.17% 14

0.00% 0

0.00% 0

Q73 Sammanvägd bedömning av allmänmedicinavsnittet?
Answered: 48 Skipped: 118

TOTAL 48

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dåligt

Mycket dåligt
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dåligt

Mycket dåligt
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36.17% 17

27.66% 13

23.40% 11

12.77% 6

Q74 Följande frågor (74-82) gäller enbart för dig som har haft en separat
tjänstgöring på akutmottagning/akutklinik.Introduktionen till

akuttjänstgöringen var.
Answered: 47 Skipped: 119

TOTAL 47

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dålig

Mycket dålig
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dålig

Mycket dålig
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52.17% 24

47.83% 22

Q75 Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
akuttjänstgöringen?

Answered: 46 Skipped: 120

TOTAL 46

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej

75 / 82

Region Skånes AT enkät 2018 SurveyMonkey



56.67% 17

43.33% 13

Q76 Du som har svarat Ja på föregående fråga – har din kliniske
handledare haft betydelse för vad du fått ut av din tjänstgöring?

Answered: 30 Skipped: 136

TOTAL 30

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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93.18% 41

6.82% 3

Q77 Klinisk handledning och stöd under akuttjänstgöringen – det finns
tillräckligt många läkare med relevant kompetens för att jag ska få

adekvat klinisk handledning?
Answered: 44 Skipped: 122

TOTAL 44

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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97.87% 46

2.13% 1

Q78 Klinisk handledning och stöd under akuttjänstgöringen – jag får hjälp
och stöd av mer erfarna kollegor?

Answered: 47 Skipped: 119

TOTAL 47

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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51.06% 24

38.30% 18

4.26% 2

6.38% 3

Q79 Hur har stödet från övriga medarbetare fungerat?
Answered: 47 Skipped: 119

TOTAL 47

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dåligt

Mycket dåligt
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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80.85% 38

19.15% 9

Q80 Har du fått möjlighet att delta i den lokalt organiserade
undervisningen under akuttjänstgöringen (har du t ex kunnat frikopplas

från den kliniska tjänstgöringen för att delta i undervisningen)?
Answered: 47 Skipped: 119

TOTAL 47

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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86.96% 40

13.04% 6

Q81 Har du tagit initiativ till att bli bedömd och till att få återkoppling på
din kompetens under akuttjänstgöringen?

Answered: 46 Skipped: 120

TOTAL 46

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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38.30% 18

46.81% 22

10.64% 5

4.26% 2

Q82 Sammanvägd bedömning av akuttjänstgöringen?
Answered: 47 Skipped: 119

TOTAL 47

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dåligt

Mycket dåligt
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